

PATERAČATA - ZAS A JEŠ TĚŠ 13 LET

Pondělák, 04 března 2019

Milovické pateráta jsou už velká, chodí do školky. takže už nepotřebují celodenní péči. Takže loni na prázdnice (v tamější-m zábavném parku, který je však nyní na zimu zavřen), ale nejspíše mu zvládnout moc nestane, protože má obrovskou spoustu dluhů, které zvládnout asi musí splácet. Pěstod si myslím, že a zimou nestrádají - Ale nemyslím, že nějak strádají, mají kolem těmi tisíci sociální dávky na děti a pak další, a mnoho věcí je neustále hrazeno z finanční pomoci od Matešského centra.

Transparentní účet, na který se stáje vybírají peníze, zatímto díl spolek Maminky děti jim v roce 2015. Z vybraných je přebíráno hrazeno například stravě pateráta a jejich bratra, platby spojené s akcemi školy a školky, zdravotní kroužky, oděvy a obuv, náklady za léky, a další - potřebují všichni. TOHLE SE PŘESTO PĚŠ E V NAŠEM TISKU:

Pěstod rodiče vypisují nově a nově sbírky "na narozeniny, na Vánoce, na školku, na oblečení, na léky. Například jdou děti do školy " matka požádala o roční odklad " takže v těchto dnech jejich rodiče opět poprosili veštnost o pomoc. Vše sbírku z konce roku. Milovické rodinné centrum se proto v číselu opět obrátilo na šeskou veštnost.

Kromě finanční pomoci, která se vždy hodí, by se hodily například léky. Konkrétně sprej na rýmu, ideálně Nasivin, Olynth, Muconasal Plus či Physiomer. Zájem je také o sprchové gely, šampony a tekuté mýdlo. Vzhledem k tomu, že v šervnu pateráta oslaví své narozeniny, je zatímto, že potřebují různou obměnu šatníku. Potřebují tedy tepláky, pyžama, trička s krátkými rukávy, tláka, trenčky, ostatní oblečení. Vše ideálně ve velikosti 128.

A pro staršího bratra - tričko krátkými rukávy, dášny, tepláky, trenčky, a ostatní oblečení - vel. 152 -158, ponožky 37-38.

Takto už i pomůcky do ZŠ

Tak nevím, pěstitelé " nejsem rasistka, to snad všichni vědí. Ale čímto tak, že milovickém manželém hodná lid - potřebuje, že se zase a tak zle nemají... A všichni mnoho lidí a rodin s mnoha dětmi, kteříto pomoc doopravdy potřebují. Děti jsou často těmi nemocnými a vyžadují celodenní péči, a stáje se v těchto pěstěpadech neangažuje úplně dostatečně a vždy

korektně. Takže mnoho dospělých bojuje s nepříznivou infekční skou diagnózou.

Tito lidé však poctivě pracovali nebo by rádi pracovali, kdyby to šlo.

Ale finance na živobytí neshánějí na netu, často se velmi uskrvňují a sem tam jim třeba někdo něco podaruje nebo jim s něčím pomůže.

dani. S. vte, že se v létě narodila tyťata?